

# 一节臭球险些破了南钢大华主场不败纪录

## 副局长狠批南钢防守



雷恩状态回升

昨晚,南钢大华在主场以103:88战胜了辽宁队,取得了近期比赛的三连胜,本赛季继续保持主场不败。带伤上场的唐正东拿下了本赛季最高的38分,并有16个篮板。雷恩得到20分和13个篮板,易立19分、9个篮板。昨役,南钢大华在第一节防守漏洞百出,第二节一度落后对手18分,好在之后加强了防守,南钢大华才得以在主场完成超级逆转。



易立表现上佳

### ■CBA战报

广东	104:83	浙江
福建	80:93	新疆
八一	99:77	陕西
吉林	89:98	上海
东莞	121:106	广厦
江苏	103:88	辽宁
山西	105:100	北京
云南	117:128	山东

### 副局长探班 臭骂队员防守不认真

全场比赛刚刚结束,江苏省体育局副局长殷宝林就赶到休息室看望南钢将士,这是殷宝林本赛季第一次到现场看球,惊出一身冷汗的他对南钢队的防守提出了严厉的批评。

事实上,辽宁外援中锋布朗昨天赛前就已确定缺席比赛,而谷立业也有伤在身,辽宁队似乎并不打算在南京带走胜利。然而,首节比赛辽宁队边强一人就拿下18分,加上外援帕特的锦上添花,该节比赛结束时南钢队以22:35暂时落后对手。

次节比赛开始,南钢队在几次进攻中一直无法得分,而辽宁则连得5分,将分差拉大至18分。南钢队只能依靠唐正东篮下强打为球队得分。辽宁队多点进攻屡屡得手。好在该节下半段胡卫东及时调整了防守,辽宁队的命中率开始下降,南钢队逼近了比分。

韩硕的上篮得分让江苏队在上半场以41:49落后辽宁队8分,第二节辽宁队只得到了14分。中场休息时,胡卫东在休息室里重点布置了防守,第三节在南钢队的强硬防守面前,辽宁队只得到了14分,三节比赛结束之后,南钢队已经领先13分,而对方的中锋韩德君还背上了5次犯规。最终南钢队在主场以103:88战胜对手,报了客场负于对手的一箭之仇。

篮球运动员出身的殷宝林昨天对南钢队的防守非常不满。“以前江苏队就是一支重攻轻守的球队,但今天的比赛整体来看,很值得反思。第一节就让对手得到了35分,但第二和第三节都只让对手得了14分,这说明什么问题?我们有防守的能力,但是球员态度不端正,希望球队在以后的比赛中一定要把今天这场比赛的得失牢牢记住。”殷宝林说。

在他看来,南钢要想再进一步,必须要在防守上狠下功夫。“我们经常在进攻不顺的时候不会打球了,其实道理很简单。越是被动的时候越要加强防守,这样才不会稳不住阵脚。这是我本赛季第一次到现场看球,我的感触很多,如果再打不好,我以后不来看了啊。”殷宝林的一句玩笑话让大家纷纷表态,今后的比赛中一定把防守做好,不辜负领导的期望。

### 强势爆发 大唐赛季后动手术

38分、16个篮板、2个盖帽和4次助攻,这是唐正东昨晚交出的全能数据。38分也是大唐本赛季得分新高。如果是一个正常的大唐得到这样的“大号”两双,球迷们并不会惊讶,而现在的大唐已经被膝伤折磨了很久。

对方外援布朗本场受伤,

布朗的伤与大唐基本相似——膝盖骨刺引起积水。经过几次治疗之后,大唐的伤势已经恢复了不少。本场比赛辽宁队派出了韩德君盯防大唐,CUBA出身的大韩显然不是大唐的对手,大唐把他所掌握的所有进攻本领都展现了一番。转身打板、上线勾手、二次进攻和突破上篮,琳琅满目,本场比赛成了大唐在内线的进攻表演。打得兴起的大唐还玩起了后卫才能做出来的动作——过桥上篮。拼尽了全力的大韩还是无法防守大唐,最终不得不领到6次犯规下场。

大唐在场上健步如飞,似乎看不出他是一个受伤很严重的球员。赛后,大唐透露了秘密。“我这个伤主要是要坚持治疗,前一段时间受伤积水之后一直没有人帮我治,所以影响比较大。现在我找了一位前国家羽毛球队的队医定期给我治疗,现在感觉好多了。明天上午我还要去找那位医生给我做治疗,主要就是针灸和按摩。”大唐说。

而主帅胡卫东则对大唐的表现大加赞赏。“大唐的表现非常完美。现在他的伤势也有所恢复。为了爱护运动员,赛季结束之后,大唐就会立刻进行手术了。”老胡说。而据记者了解,大唐很有可能选择去医术更加高明的美国疗伤。

### 打了三节好球 南钢收获防守悍将

如果要问球迷谁是南钢大华队防守最好的球员,可能会有很多版本。但如果问南钢主帅胡卫东这个问题,老胡的答案什么时候都是一样,那就是杨力。

进入南钢一队之后,杨力原本是打组织后卫,一年之后杨力便被老胡往得分后卫的方向发展,一来胡雪峰的状态太好,打组织后卫前途不是太好,二来杨力的力量有所增加,老胡一看就乐了,不正好可以往得分后卫发展。“要说身体素质,南钢没人比杨力还好。尽管没有绝对的身高,但他的弹跳和力量都是最好的。目前看来,当初让他改位置是正确的。”说起杨力的防守,老胡满口赞扬。

昨晚比赛中,南钢队又遇到了难题。缺少了内线的辽宁队在外线放手一搏,边强第一节便得到了18分。第二节还没到一半,打“疯”了的辽宁队三分球7投6中,而南钢队外线全面哑火——10投0中!老胡在第二节派上杨力盯防边强,本节比赛边强只通过罚球得到了3分。掐住了对方外线最稳定的得分手,辽宁队的命中率很快集体下降。“我让他上去就是让他不要命地盯着边强,让边强没有机会出手。今天杨力没有辜负大家对他的希望。”全场比赛边强得到了25分,但后三节他只得到7分。全场比赛,杨力得到了10分、3个篮板还有2个盖帽。“今天大家打得都不错,赢球是最重要的。我的表现还可以吧。”杨力保持了一贯的低调。

## ■场外 美国外教下周到位

南钢更换外援的工作还在进行当中,而外教已经率先一步敲定。一位名叫杰克的美国教练下周将赶到南京,担任胡卫东的助理教练。

据俱乐部总经理周伟介绍,这名50岁的美国教练曾经在NBA球队担任过助理教练。外教的资料给胡卫东看过之后,老胡也对此人表示满意。目前俱乐部正在敦促杰克办理签证,据周伟介绍,如果一切顺利,此人下周将赶到南钢

正式开始他的工作。胡卫东表示:“我希望他能够给南钢队带来一套强硬的防守体系。”

而南钢大华队今天还将迎来一位美国客人,那就是雷恩的母亲。最近一段时间雷恩的表现有些起伏,雷恩自己表示有些想家,他相信母亲的到来肯定会帮助他早点找回状态。昨晚,雷恩得到了20分、13个篮板。

本组撰文 快报记者 沈忱  
本组摄影 快报记者 顾炜

## 火箭CEO:阿德尔曼不会下课

火箭近来战绩糟糕,这让很多人担忧,挫败感带来的声讨让火箭全队几乎无人“幸免”,主帅阿德尔曼成为众矢之的,让他下课的声音也一浪高过一浪。

不过,根据与巴蒂尔签约的匹克集团副总许志华透露,他曾与火箭CEO泰德·布朗有过一次长谈,后者表达了力挺阿帅的态度,布朗说:“我们跟阿德尔曼签了三年的合同。我想,任何一位主教练在接手新的球队时都会遇到困难,但困难是暂时的。相信一切会好起来的。”

此外,布朗丝毫不怀疑麦蒂的领袖作用,他唯一担心的只是麦蒂的健康。“毫无疑问,麦蒂是最有天赋的球员之一,我始终认为他是最优秀的。不过,伤病影响了他的状态,也让我们无法看到一个最真实的麦蒂。”布朗说,“但这绝不会使我们产生交易他的念头。我们现在唯一的想法就是,尽全力保证麦蒂的健康,让他找回以前的活力。” 白鹏飞

## 阿帅承认:仅靠姚麦难以赢球

火箭主帅阿德尔曼在总结近来本队状态低迷的原因时说,火箭要赢球不能光依赖姚明和麦蒂两人。

新主帅、新阵容、新体系的火箭队在新赛季中一直表现起伏不定,近期球队还有军心涣散之势。针对目前球队状况,阿德尔曼利用最近三四天没有比赛的空隙与球队幕僚一起对球队进行了反思。

“眼下,我们太过依赖姚明和麦蒂了,”阿德尔曼总结说,“有许多队员还没有像我们期盼的那样站出来。我不得不一直考虑这个问题,去看看

我们能否改变这种状况。”

在NBA有个定律,只有平衡的队伍才会常赢球。上赛季,火箭攻击点较为平衡,除了姚麦,巴蒂尔、阿尔斯通和海德场均得分也上了两位数,霍华德的场均得分与两位数相差无几,而本赛季火箭第三得分手维尔斯特场均仅贡献8.8分。

目前,火箭在NBA实力榜上仅排名第16位,而且还是30支队伍中唯一仅拥有两位场均得分上两位数球员的球队。在NBA其他29支队伍中,平均每队至少有4.6名队员得分在两位数以上。 陈文

## ESPN专家:姚明不是“非卖品”

ESPN的著名评论员比尔·西蒙斯于北京时间昨天撰写了一份“联盟交易价值榜”,上面列举了50名大大小小的明星。其中姚明名列第九位,属于“在未来很长一段时间内都不可能交易”的范畴,不过在他看来姚明身上的商业价值似乎才是支撑巨人地位的根本。

在这份价值榜中,属于“绝对非卖品”的包括詹姆斯·德怀特·霍华德、邓肯,而姚明与保罗·德隆·威廉姆斯、纳什、加内特、韦德一起属于“未来很长一段时间内都不可能交易”,西蒙斯对姚明的评价是:“姚明能够处于这个位置,有部分原因是他身后广袤的中国市场。但从球场方面来看,姚明的防守依然存在着这样或那样的问题,尽管连续五年进入全明星阵容,但他

的数据并没有达到人们对他的期待。”西蒙斯认为,尽管姚明是火箭的王牌球员,但他还没有在五年之内为球队带来赢得总冠军的能力。

西蒙斯把科比归纳为“让人又爱又恨”的球员,布泽尔、诺维茨基等人归为“只有自己要求离队,才会被交易”的球员,等等,而麦蒂则属于“在秘密情况下可以被交易”的球员,原因是“他从没有赢得过任何一个季后赛系列赛,而且每个赛季的薪水高达2000万。”

易建联则属于“另一类球星”——“会使球队高层处于两难的境地”。西蒙斯对阿联的评价是:易建联拥有出色的篮球运动能力,还是一名被低估的盖帽手,看起来他还拥有很高的篮球智商。不过问题是他的年龄仍是一个谜团。 易文

## 与球迷同乐,巴蒂尔“变身”姚明

球迷、球员、教练、经理齐聚丰田中心的“空中球场”,参加火箭日前举办的特殊晚会。来自休斯顿的11个家庭的60个孩子,巴蒂尔夫妇、诺瓦克夫妇、阿尔斯通和他的女友,教练员特纳夫妇、赖恩夫妇,还有火箭队的总经理莫雷一家出席了这次晚会。

活动一开始,巴蒂尔问孩子们是否知道他是谁,孩子们说他是巴蒂尔。巴蒂尔则说自己是姚明,并让中国记者帮着骗他们,他还字正腔圆地用中文说道:“你好。” 陈文



巴蒂尔为小球迷签名

## 乔丹以合伙人身份重返球场

新华社华盛顿12月18日电(记者 梁金雄)在18日山猫队训练时,乔丹身穿运动衣来到球队中,他主要给队中年轻队员传授篮球技艺,并向他们展示了一番他那百步穿杨的投篮手感。

这样做或多或少是在给运动员打气,”乔丹说,“最近球队主要抓了一些小事,目的是让大家能像一个团队一样比赛。”

对44岁的乔丹来说,他走上球场的确是稀罕事。在成为山猫队合伙人之后,乔丹一直很低调。



乔丹身材略有发福



大唐昨天带伤“砍”下赛季最高分